

心系家乡 助学成才 奚春阳捐资助学

本报讯 昨天是第35个教师节，严州中学新安江校区召开开学典礼暨第35个教师节庆祝大会，现场为学生和老师发放奖学金、奖教金。副市长郑志华、大蜂控股集团董事长奚春阳出席大会。

奚春阳是乾潭人，2016年成立大蜂控股有限公司。一直以来，奚春阳都在自己能力范围内尽力帮助家乡建设，自2004年以来，每年都出资支持建德教育事业发展，改善学校教学设施，每年资助20余名贫困学生。

2018年，奚春阳决定个人出资设立“大蜂学子奖学金”，分期20年定向捐赠严州中学新安江校区1000万元，用以奖励在学习中表现突出的学生、各类专项比赛中取得突出成绩的学生、联考高考等考试成绩优秀的学生，以及取得突出成绩的任课老师。

奚春阳希望，广大学生自强不息，立志成才，通过自己努力，不断学习新知识，掌握新本领，更希望大家常怀感恩之心，常怀报国之志，今后接过爱心接力棒，做爱心的传递者。

郑志华指出，广大教师要强化担当，树立终身学习的观念，积极探索教育教学规律，不断提高创新能力；要涵养师德，不仅要用自己丰富的学识教人，更要用高尚的品格育人；要甘于奉献，静心教书，潜心育人，做到淡泊名利、志存高远。广大学生要树立远大理想，吃苦耐劳，在拼搏中不断成长。

(记者 吕蕾)

强化正风肃纪 确保廉洁过节

本报讯 2019年中秋、国庆假期将至，为严明纪律，巩固深化落实中央八项规定精神成果，日前，市纪委监委组织专项检查组，开展节前正风肃纪专项检查，严防“四风”问题反弹回潮，确保节日期间风清气正。

检查组深入我市部分小区门卫室、名贵烟酒店、土特产店等地，通过查台账、翻票据、调监控等方式，重点检查部门单位是否存在公款购买烟酒、名贵特产，党员干部违规收受礼品礼金、名

贵特产等易发多发问题。检查情况总体良好，全市广大党员干部、多数部门单位能够绷紧作风建设这根弦，认真贯彻中央八项规定精神，落实各项规章制度。

“两节”期间，市纪委监委将紧盯违反中央八项规定精神及“四风”问题，继续加大明查暗访力度，对无视中央八项规定精神、不收敛不收手的，发现一起严惩一起；对用打“擦边球”、穿“隐身衣”等方式规避组织监督的隐形变异问题，深挖细查，严肃处

理，通报曝光。

广大市民可通过电话、网上举报等方式对违纪行为进行举报。市纪委监委举报方式：64721556（法定工作日）；18072703779（法定节假日）；“清廉建德”微信公众号随手拍。

(通讯员 黄建伟)



我市扎实推进软弱涣散村社党组织整顿提升

本报讯 为贯彻在主题教育中抓好后进村社党组织集中整顿的工作要求，落实村社党组织书记县级备案制管理，日前，我市组织全市25个软弱涣散村社党组织负责人进行培训。

在为期一天的培训中，25位党组织书记对大慈岩镇大慈岩村民宿，上吴方村家风馆、研学游，航头镇石屏村大冰洞项目、灵栖村3A级景区打造、农家乐、西红花产业发展、大店口村发展物业经济等进行学习，到彭家村现场考察软弱涣散村整转成果。灵栖村党支部书记邱朝阳分享的治村心

得“稳定两委军心、带动党员红心、打动百姓诚心”，赢得大家的点赞。

现场考察后，在航头镇大店口村开展座谈交流，进一步提高软弱涣散村社党组织负责人政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，确保整顿工作取得实效。座谈会上，李家镇沙墩头村党委书记杨树平讲述了沙墩头村从以前的“发展难”到现在的“走稳路”，因地制宜发展产业、班子团结增强战斗力的转变过程。三都镇镇头村党总支书记余永荣则从“建强一个班子、讲好一个故事、

打响一个品牌”角度讲述了镇头村发展思路。寿昌镇桂花村党总支书记蒋益民在介绍桂花村的变化时，谈到要从“挖掘资源、摆正位置、定好规矩”方面着手，两手共抓谋发展。

参训人员纷纷表示，这次培训非常及时，开阔了眼界，拓宽了思路，内容扎实丰富，接受的信息量大且实用，培训结束后将进一步整理消化、融入工作，加大软弱涣散村整转力度，力争为我市加快乡村振兴进程提供新点子、做出新成效。

(通讯员 建组文)

防风险保平安迎大庆 “零点行动”再出击



本报讯 9月3日晚，“零点行动”执法组开展“防风险、保平安、迎大庆”夜间零点行动，依法对三家企业进行检查。

晚上9时许，执法组来到青岛啤酒(杭州)有限公司的污水处理区域，经现场检查，发现企业污水处理设施及其配套的废气处理设施均正常运行，废水在线监测数据正常，执法人员对企业标排水口水样进行采集。

随后，执法组来到建德南方水泥有限公司，对企业生产区域进行巡查，重点检查了废气处理系统及氨水罐应急池，并对企业提出了相关的应急管理要求。

离开建德南方水泥有限公司后，执法组来到了更楼后塘工业功能区，检查春盛塑业有限公司，该企业为岭后搬迁企业，相关设施设备需进一步完善，执法人员在检查的同时，也对企业开展了指导服务。

(记者 朱海玲)



“圆梦助学”资金募捐进校园

近日，建德市公益志愿者协会爱心服务队来到明镜小学，为全市低保及低保边缘家庭的学子开展公益爱心基金募捐活动。自2017年以来，该协会获得由省妇女儿童基金会发起的“圆梦助学”项目

的公益平台合作资格，到目前已为24位对接救助的儿童提供助学资金帮助。在“99公益日”期间，该协会志愿者深入学校、广场等场所，为2020年的低保家庭的贫困孩子筹集资金。(记者 宁文武)

(上接第1版)在此基础上，街道鼓励条件具备的无物业小区成立业委会，实现自治管理。对条件成熟的小区，鼓励和指导业委会引进物业公司，实现小区准物业管理。对一些无法成立业委会的小区，由街道和社区进行兜底管理。

针对小区内养犬越来越多的现象，市民代表付爱花继续提问：“养犬、溜犬有哪些规定？”

作为犬只管理部门，市城管局市容管理科科长廖明星介绍，

建德城区规定了犬只限养区，在限养区范围内一户只能限养一只小型观赏犬，且必须为犬只办证。文明养犬还需遵守这些规定：出门遛狗务必拴上牵引绳，携犬出户的时间在18时至次日7时；不得携带犬只进入公共场所及公共交通工具；及时清理犬只在户外的排泄物。提升养犬人的自身素质，做到文明养犬，不影响他人。

“为了更好的创建文明城市，小区的业委会、业主应该做些什么？”市民代表张琴芳提问。

刘荣土呼吁，业委会和业主主要积极参与，主动作为，充分发挥业主的主体作用。做到三不三要：车不乱停、线不乱拉、不乱占用公共空间；要做好垃圾分类、做到邻里和谐、做文明有礼建德人。

小区是个大家庭，业主、业委会和物业是家庭的一份子，家庭成员们要提高自身素质，为创造一个美丽整洁、温馨宜人的小区环境共同发力，为创建文明城市加分。

(记者 方仙)